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KoHKYPCHBIH CHHCOK NOCTYNAIIUX 0e3 BCTYNHTEIbHbIX HCNIBITAHHA
Howmep cTpaxoBoro OcHoBaHne mpuema 6e3
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CAMOCTOSITE/IbHO, HAGPABIIMX He MEHee MUHHMA/IBLHOTO KOJIHYeCcTBA 6alli10B

Ne Homep ctpaxoBoro CyMMma Cymma 6amnos, KommuectBo 6aiuios
/n CBHJIETEJILCTBA 00A3aTENBHOIO KOHKYPCHBIX | HAUHCICHHBIX | 3a KaXKI0€ BCTYIHTEIbHOE = | x
[IEHCHOHHOIO CTPAXOBaHUS (npu Hamios 10 pe3yJbTaTaM MCTIBI TAHHE o5 z 2z
. jeul
wannnn)/ YHUKATBHBLH KOI, (32 BCTYNUTENBHBIC| BCTYIMTENBHBIX TpeaIMET 1o BB Momae g i § .
IPUCBOEHHBIH [OCTYNAIOIEMY HH“Z}‘:;:IT"IL“’; :m UCTIBITAaHUH BhIGOpY es5 | 5E| 8¢ §
(TIpU OTCYTCTBHH YKA3aHHOTO s == % o g5 T g
JIOCTHIKEHHS) o~ 21 O I3} = 38
CBUICTENHCTRA) N © ! I3 = o = o £
2 = = Q9 = 4 © 3 = IS
= T < T T 4 ar. [~ = g Ty
= s| Ezeo=| 5| K 3 R g <83
= = =0 22| = Q 5 =t S =5
= o E &8 O= = o, =€ B B
L (@] < d @ I~ bd Z > a, o]
£ 8l 28 2c| 3 = =l g = s £ g
| g| 28| S| £ T g &
L £ 0 > 8 o Y o= = s3=!
E|EeT2 5| 3 o &
=} = § g [5) = T
z F
1 191-781-621 96 163 163 45 1 58 - 60 - Ia
2 138-752-582 96 148 148 45 | 56 - 47 - Ia
3 177-086-203 86 131 131 33 1 42 - 56 = na




